



Мероприятие

Александр Козлов: «Поздравляю выпускников с их последним звонком!»

Во многих школах Новой Москвы 20 мая проводили торжественные мероприятия для выпускников, которые ещё недавно с волнением и удивлением начинали свой путь в образовании.

■ Депутат Мосгордумы Александр Козлов поздравил выпускников девятых и одиннадцатых классов образовательного комплекса «Школа №2083» в поселении Рязановское с завершением этого удивительного и увлекательного этапа.

Он пожелал ребятам успешной сдачи экзаменов и ответственно подойти к выбору дальнейшего пути в жизни. И отметил, что навыки и знания, полученные в школе, обязательно дадут свои плоды.

Александр Козлов вручил сотрудникам образовательного комплекса благодарственные письма за профессионализм, высокие результаты в воспитании и обучении детей, а также за преданность своей профессии.

К поздравлениям выпускников присоединились глава поселения Рязановское Игорь Улыбышев и глава администрации Николай Бобылев.

«Дорогие выпускники, верьте в свои силы, и тогда перед вами не останется недостижимых целей. Вам предстоит сдать выпускные экзамены, выбрать учебное заведение и открыть для себя новые



возможности. Рядом с вами всегда будут те, кто на протяжении всей вашей учебы был рядом и поддерживал вас, – ваши учителя, классные руководители и родители. Искренне надеюсь, что вы пронесете через всю жизнь благодарность за их труд и заботу. Пусть у вас все получится, и впереди вас ждут только успех, большие перспективы, победы и достижения! С празд-

ником!» – поздравил ребят Игорь Улыбышев.

По традиции одиннадцатиклассники вручили «Ключ Знаний» тем, кто займет их место в следующем учебном году, – десятым классам.

Также к поздравлениям присоединились депутат Совета депутатов Наталья Сибирикина и активисты РОО «Живем в Новой Москве» Мария Шаповалова и Наталья Аникеева.

Колонка главы

Встречаем лето



Чез несколько дней наступит долгожданное лето! У школьников уже начались каникулы, у выпускников сейчас самый ответственный период – сдача государственных экзаменов.

По традиции в конце мая для всех выпускников Школы №2083 прозвучал последний звонок. Для одиннадцатиклассников и некоторых девятиклассников школьная пора подошла к концу. Вы стоите перед новым, важным этапом, который определит всю вашу дальнейшую жизнь. Всегда с теплом вспоминайте о ваших педагогах. Помните о том, что лучшая благодарность для учителя – это успех ученика. Будьте успешными! Помните, что все возможно, если верить в себя и работать на результат!

Первый день лета дарит нам замечательный праздник – День защиты детей. Символично, ведь для миллионов девочек и мальчишек наступают летние каникулы, когда можно вдоволь отдохнуть, набраться сил и энергии к началу нового учебного года. Для взрослых этот день служит очередным напоминанием о нашей святой обязанности заботиться о своем подрастающем поколении. Наш долг – сделать так, чтобы каждый ребенок ежедневно чувствовал любовь, заботу и внимание к себе и своим проблемам. Забота о судьбах наших детей – верный залог того, что они вырастут здоровыми, счастливыми, ответственными гражданами своей страны.

Желаю всем ребятам яркого детства и осуществления всех заветных желаний. А родителям – взаимопонимания, согласия, тепла и благополучия!

Пусть для каждого жителя поселения Рязановское эти три летних месяца будут яркими, насыщенными и позитивными. Пускай лето оставит о себе хорошие воспоминания, которые будут греть долгими зимними вечерами.

Глава администрации поселения Рязановское
Николай БОБЫЛЕВ

Встреча

Александр Козлов обсудил с активом развитие поселения Рязановское



23 мая депутат Мосгордумы Александр Козлов принял участие во встрече с Советом ветеранов поселения Рязановское и активистами общественного движения «Живем в Новой Москве» Натальей Сибирикиной, Ларисой Яицкой, Марией Шаповаловой, Натальей Аникеевой, Александром Агошковым и Загиром Гасановым.

■ Началось мероприятие с церемонии награждения. Благодарственные письма Московской городской Думы вручили членам Совета ветеранов, коллективам и руководителям ДК «Пересвет».

«Важно говорить слова благодарности, всем еще раз большое спасибо, и творческим коллективам, и спортивным секциям, и конечно же, членам Совета ветеранов.

Проводится очень много мероприятий на городском, на окружном, на муниципальном уровне, где вы принимаете самое активное участие, спасибо за ваше усердие», – сказал Александр Козлов.

Александр Козлов рассказал присутствующим о проектах, которые в настоящее время реализуются на территории поселения: начато благоустройство набережной реки Десны в поселке Фабрики имени 1 Мая и прорабатывается вопрос о строительстве мостика, продолжается сбор предложений по формированию новых автобусных маршрутов.

Далее присут-

ствующие смогли задать волнующие их вопросы, ответ на каждый дал Александр Козлов. Некоторые предложения активистов пообещал рассмотреть.

Юлия Юдина



Спорт

Окружной праздник

Члены Спортивного клуба «Десна» 10 мая заняли призовые места на Окружном спортивном празднике. Мероприятие приурочили к 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Состязания прошли в поселении Десеновское.

По итогам турнира спортсмены СК «Десна» стали победителями соревнований по футболу в возрастной категории «15-17 лет». Ребята также стали недосягаемыми для соперников на волейбольной площадке и заняли первое место.

В соревнованиях по петанку среди смешанных команд приняли участие спортсмены старшего возраста и заняли второе место. Соревнования по стритболу также принесли призовые места. Команда из поселения Рязановское заняла третье место.

Кекусинкай каратэ

Спортсмены из школы №2083 завоевали призовые места на турнире по кекусинкай каратэ.

Юные каратисты в рамках турнира прошли аттестацию на 10 кю – оранжевый пояс. Спортсмены продемонстрировали ловкость, физическую силу и отличное знание техники выполнения ударов.

По итогам соревнований первое место завоевали ученица 5 «ВС» класса Рената, ученик 1 «Б» класса Михаил и воспитанница дошкольной образовательной площадки «Росинка» Дарья.

Призовые места также заняли второклассник Семен, дошкольница Мария, ученицы 4 «ГС» и 1 «ГР» классов Альбина и Мирослава.

Все участники получили памятные награды.

Баскетбол

Юные спортсмены из баскетбольного клуба «Вершина» школы №2083 взяли весь комплект медалей на турнире «Открытие 4x4» в спорткомплексе «Динамо».

Ребята продемонстрировали мастерство, силу воли и показали все свои навыки игры в баскетбол. Среди их соперников были спортивные школы Москвы, Московской области и Курска.

В возрастной категории «мальчики 2015 года рождения» юные баскетболисты школы №2083 стали победителями турнира, серебряные призеры – воспитанники из клуба «Вершина» в возрастной категории «мальчики 2016 года рождения», бронза досталась также нашим спортсменам 2014 года рождения.

Параспартакиада

18 мая в СК «Десна» состоялась Открытая Параспартакиада среди людей с ограниченными возможностями здоровья, посвящённая Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Организатор – МУ «СК «Десна».

В программе соревнований были включены спортивные игры: кульбудо, жутьбак, дартс и стрельба из пневматической винтовки.

Соревнования проходили в личном зачёте. К нашим спортсменам присоединилась команда из поселения Цервомайское спортивно-оздоровительный коллектив «Аист» и участники спортивного клуба «Корсар» г. Подольск Московской области.

Участие в подобных мероприятиях способствует формированию дружеских отношений, взаимопониманию и поддержке друг друга в достижении общих целей.

Победители и призеры были награждены памятными медалями и грамотами, а после для всех участников было организовано чаепитие.

Армейский рукопашный бой

Спортсмены секции «Рукопашный бой» Спортивного клуба «Десна» 19 мая заняли призовые места на соревнованиях по армейскому рукопашному бою.

В состязаниях приняли участие порядка 180 спортсменов из образовательных учреждений и домов творчества Москвы. Ребята из СК «Десна» продемонстрировали силу, волю к победе, а также упорство и хладнокровие. По итогам соревнований спортсмены получили высокие оценки от судей и завоевали призовые места.

Первое место в возрастной группе «12-13 лет» занял юный боец Святослав Мигалин. Серебряная награда досталась спортсмену Артему Посысаеву. Третье место в весовой категории «до 55 килограммов» завоевал Иван Крапчатов. Сильнейшим спортсменом в весовой категории «до 65 килограммов» стал Ярослав Ябелов. Бронзовую медаль также получил Асатулло Хайдаров.

Школа

Торжественная церемония прощания со знаменем



В Школе №2083 состоялась трогательная и торжественная церемония прощания со знаменем для выпускников кадетского 11 «К» класса. Ученики преклонили колени перед флагом, отдавая честь своему кадетскому сообществу.

С теплыми словами напутствий и пожеланий к ребятам обратились гости церемонии, среди которых начальник отдела развития кадетского движения Московского центра воспитательных практик Департамента образования и

науки Москвы Руслан Кузнецов, подполковник ФСО РФ, военный пенсионер, ветеран ФСО Олег Вендин, председатель Совета ветеранов поселения Рязановское Галина Степанова, ветераны педагогического труда. Они пожелали им успехов и достижения поставленных целей.

«Дорогие кадеты! Годы, проведённые в кадетском классе, навсегда останутся в ваших сердцах. Вы обрели бесценный опыт кадетского братства: верность дружбе, взаимопомощь и готовность прийти на помощь в любой

ситуации. Мы гордимся вами и верим, что вы будете с гордостью носить звание кадета. Желаем вам успехов на вашем пути и гордимся тем, что вы были частью нашей большой кадетской семьи!» – сказала директор школы 2083 Татьяна Владимировна Наумкина.

Как и все одиннадцатиклассники, выпускники покидают школу, но знания, дисциплина и чувство ответственности за других останутся с ними навсегда. Многие из них продолжают учебу в силовых структурах, выбранных в кадетском классе.

Поздравление

Александр Козлов поздравил ветеранов-героев



Депутат Мосгордумы Александр Козлов 9 мая поздравил ветеранов-героев, которые проживают в Новой Москве.

Вместе с представителями администрации поселения Рязановское поздравил Геннадия Брониславовича Андрушкевича. С начала войны юный Геннадий Брониславович работал на камвольно-прядильной Фабрике им. 1 Мая в строительном цехе, имеет медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов». А с 1944 года в звании старшины 1-й статьи служил на корабле «Большой охотник», задачей которого было обнаружение подводных лодок противника.

Всем сердцем желаем, чтобы ветераны дольше были с нами. И мы будем всегда оказывать им внимание и заботу.

Встреча

Набережная, мост и транспорт: с жителями Рязановского обсудили реализацию ключевых проектов

16 мая депутат Мосгордумы Александр Козлов провел встречу с жителями и общественными советниками поселения Рязановское. В этом году начался первый этап создания современной набережной вдоль реки Десны. К реализации этого проекта приступили в 2019 году, когда вместе с жителями была создана концепция, добились финансирования и определили этапы реализации проекта.

Несколько этапов уже позади. В нынешнем году в поселении появится общественное пространство с прогулочными маршрутами, зонами детских и спортивных игр, амфитеатром, локациями с беседками. Дальше дело за расширением набережной.

Также с активистами объединения «Живем в Новой Москве» Александр Козлов обсудил работу по ускорению строительства нового моста через реку Десну. Сейчас пешеходная связь осуществляется через плотину, что неудобно для многих жителей, так как к торговым объектам и к остановкам приходится идти в обход. Для решения вопроса общественники собрали около 1000 подписей жителей. Готовится совместное обращение.

Также обсудили изменения в автобусных маршрутах. Благодаря совместной работе и поддержке Департамента транспорта, Правительства Москвы и активистов «Живем в Новой Москве», удалось организовать транс-



портное сообщение поселков Ерино, Знамя Октября, микрорайона Родники.

«Работа в этом направлении продолжа-

ется. Вместе с жителями добьемся удобного автобусного сообщения для ЖК «Остафьево» и между поселками Знамя Октября и Фабри-

ки имени 1 Мая с выездами к городскому метро», – отметил Александр Козлов.



ЖКХ, строительство и транспорт

Школа и детский сад

В ЖК «Остафьево» продолжается строительство новой школы и детского сада. Оба объекта практически готовы к сдаче.

В школе на 750 мест уже завершены отделочные работы в помещениях, завершается сборка мебели и благоустройство территории.

В детском саду, рассчитанном на 250 мест, продолжаются внутренние отделочные работы. На площади около 3,4 тысяч кв.м для детей создадут все необходимое для их полноценного развития. Объект планируют сдать в 2024 году.



Праздник

Веселый и дружный День соседей

25 мая в ЖК «Остафьево» впервые отпраздновали День соседей. На праздничном мероприятии побывал и депутат Мосгордумы Александр Козлов.



Услышав во дворе музыку, всё больше людей выходили из квартир на улицу. Ребят в этот солнечный субботний день ждали веселые игры, эстафеты и танцевальные баттлы. Для взрослых была подготовлена концертная программа.

Мероприятие было организовано администрацией поселения Рязановское. Главная его цель – познакомиться друг с другом, обсудить вместе темы, которые волнуют жителей двора.

С приветственным словом к собравшимся обратился Александр Козлов и вместе с активисткой общественного движения «Живем в Новой Москве» Ларисой Яицкой провел церемонию награждения. Благодарственные письма за активную жизненную позицию и работу на благо поселения получили трое жителей.

Для всех соседей хорошее настроение в этот день создавали ведущий Валентин Пилипенко, великолепным исполнением и разнообразным репертуаром радовали певец Александр Югорский и певица Оле-



ся Костенко. А юных жителей поселения развлекали аниматоры.

Праздник получился по-настоящему добрым, веселым и дружным. Время, проведенное на улице в кругу соседей, пролетело незаметно, все получили заряд хорошего настроения и в завершение мероприятия сделали совместное фото на память.

Безопасность

Не жгите сухую траву!

О запрете выжигания сухой травы, бытового мусора

С наступлением пожароопасного периода осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора, нередко возникают лесные и степные пожары.

Печальная статистика свидетельствует о том, что причинами лесных и степных пожаров являются брошенные не затушенные костры, оставленные окурки и спички, сжигание сухой травы.

В связи с этим:

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ
выжигание сухой травы, разведение костров и сжигание мусора

Будьте предельно осторожными с огнем, выезжая на природу, строго соблюдайте правила пожарной безопасности.

При возникновении пожара немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону **01** или **112** служба спасения (звонок бесплатный), указывая, что и где горит, чему угрожает огонь, кто сообщил.

ПОМНИТЕ! Пожар легче предупредить, чем потушить!

Практически все травяные палы происходят по вине человека.

Иногда выжигание травы проводится умышленно для очистки земель от нежелательной растительности. Однако, даже такие палы очень часто выходят из-под контроля и распространяются на очень большие площади, нанося не меньший ущерб, чем изначально неконтролируемые палы.

Еще чаще причиной травяных пожаров стано-

вятся хулиганские действия или простая неосторожность: оставленный без присмотра костер, брошенный окурки, искра из глушителя мотоцикла или автомобиля и т.д. Травяные палы, возникающие по естественным причинам (от молний), в принципе, бывают, но в общем количестве травяных палов их доля крайне мала.

В связи с этим в очередной раз напоминаем о том, какой вред приносят природе, хозяйству, здоровью и жизни людей травяные палы и их последствия.

ЛЕТНИЕ ВЕЧЕРА В РЯЗАНОВСКОМ

4 июня 17.30	Пушкинский День пос. Ерино, ул. Высокая, у д. 3А и д. 5, детская площадка
5 июня 17.30	к/п Петровская слобода
6 июня 17.30	пос. Знамя Октября, детская площадка, д. 11, 13, 16, 20
11 июня 17.30	пос. Фабрика им. 1 Мая, у д. 6 и д. 7 парк
13 июня 17.30	День России пос. Знамя Октября, мкрн. Родники, фонтан у д. 9
18 июня 17.30	пос. Остафьево, у д. 22 (грачевник)
19 июня 17.30	ЖК Алхимово Рязановское шоссе, д. 31, к. 2, (детская площадка)
20 июня 17.30	пос. Знамя Октября (сквер Ветеранов, за д. 19)
25 июня 17.30	пос. Знамя Октября, мкрн. Родники, фонтан у д. 2
27 июня 17.30	ЖК Остафьево (плейхаб)

Администрация поселения Рязановское

01/06
16:00-18:00

ПОСЕЛОК ФАБРИКИ ИМ. 1 МАЯ,
ПАРКОВАЯ ЗОНА У ДОМОВ 6 И 7

ИГРОВАЯ РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
День Защиты Детей

ЦИРКОВАЯ ПРОГРАММА
АНИМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА
МАСТЕР-КЛАССЫ

«Рязановский вестник»
№ 6 (139) от 28 мая 2024 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ50-02265 от 23.09.2015. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.

Учредитель: администрация поселения Рязановское в городе Москве.
Адрес: 108824, г. Москва, поселение Рязановское, посёлок Фабрики им. 1 Мая, д. 10.
E-mail: ryzanovskoe@mos.ru.
Отпечатано по заказу ООО «ОСТ ПАК НТ» (125916, г. Москва, ул. Академика Ильюшина, д. 16, этаж Цоколь 0) в филиале ОАО «ПФОР» «Волоколамская типография»: г. Волоколамск, ул. Парковая, 9.

Издатель: МАУ «Редакция средств массовой информации городского округа Щербинка»
Главный редактор: П.М. Соколов

Адрес редакции и издателя:
108851, г. Москва, г. Щербинка, ул. Садовая, д. 4.
Распространяется бесплатно. 6+
Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Подписано в печать:

27 мая 2024 г.

По графику – 17:00,

фактически – 17:00

Тираж: 8 000 экз.

Заказ № 1576-24.